Тема: Розрахункові задачі: 7. Обчислення масової частки кристалізаційної води в кристалогідратах.
Робота в парах. 
1. Запишіть формулу кристалогідрату, який складається  з одного атома Be,  двох атомів Cl і чотирьох молекул води. Назвіть цей кристалогідрат.

2. Яка маса барій гідроксиду міститься в його кристалогідраті масою 6,3 г? Візьміть до уваги, що у складі кристалогідрату — вісім молекул води.

3. Обчисліть приблизне співвідношення мас води і безводної сполуки в кристалогідраті Al(NO3)3 · 9H2O. 
4. Масова частка води в кристалогідраті ZnSO4· xH2O становить 43,9 %.Виведіть формулу цієї сполуки. 
5. Визначте лужний елемент, який утворює сполуку МОН · H2O, якщо масова частка Гідрогену в цьому кристалогідраті становить 7,14 %.
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